

В субботу, 4 марта, на Ваганьковском кладбище похоронили Влада Листьева

Следствие никаких новых версий пока не обнародовало. Ведется обычная оперативная работа: опрашиваются свидетели, друзья, коллеги, знакомые, изымаются документы. Милиция не скрывает, что даже по составленным фотороботам вряд ли можно будет найти исполнителей убийства.

А вчера состоялось заседание Совета безопасности при президенте, на котором обсуждали общую ситуацию с преступностью в Москве и России. Неужели для разработки мер по улучшению положения нужно вот такое заказное убийство?..

